

新加坡證券交易所有限公司、香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司各自對本新聞稿的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並表明概不就因本新聞稿全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



新闻稿

凯德商用“我的书包”年度公益活动捐赠逾 50 万新元（约 310 万港元） 给约 19,000 名弱势儿童，善款由嘉德希望基金资助 “我的书包”今年扩展到马来西亚、日本及印度

新加坡与香港，2011 年 11 月 29 日—凯德商用产业有限公司（新交所：JS8，港交所：6813）今天宣布“我的书包”年度大型公益活动将让来自新加坡、中国、马来西亚、日本及印度五国的约 19,000 名弱势儿童受益，总捐赠金额逾 50 万新元（约 310 万港元）。该善款由凯德商用母公司嘉德置地集团旗下的慈善机构，嘉德希望基金，资助。

“我的书包”是凯德商用标志性的年度企业社会责任活动。其活动中，公司捐赠书包和日常生活必需品给弱势儿童。该活动今年首次延伸到马来西亚、日本及印度。

在新加坡，凯德商用与新加坡东南部、西北部、中部、西南部及东北部的社区发展理事会联手于 11 月的两周举行了“我的书包”活动，1000 多名弱势儿童从中受益。这项活动在狮城大厦、三巴旺购物中心、碧山第 8 站、第一乐广场及淡滨尼广场五家购物中心举行。

每名儿童获得了总价值 150 新元（938 港元）的新书包及凯德商用购物券以亲自采购学习文具和生活用品。500 多名来自凯德商用及嘉德置地的员工志愿者与社区发展理事会的志愿者参与活动，担任受益儿童购物时的监护人。除了购物之外，孩子们也在商场内享用免费午餐，并观赏凯德商用特别安排的有趣话剧及魔术表演。

在中国，凯德商用向来自 17 个省市及自治区 200 多所学校的逾 17,000 名儿童捐赠了新书包及文具。超过 450 名凯德商用及凯德置地员工志愿者参与了这项活动，将捐赠品送到孩子们手中。

“我的书包”活动将于下个月在马来西亚、日本及印度三国举行，预计将有约 900 名弱势儿童受益。

凯德商用总裁林明志先生表示：“凯德商用很高兴今年将‘我的书包’活动扩展到我们业务覆盖的五国。我们希望更多的弱势儿童能从此活动受益，让他们在求学道路上有一个好的开端，生活也能有所提升。作为亚洲领先的购物中心开发商、拥有者及管理者，凯德商用在新加坡、中国、马来西亚、日本及印度等五国的 51 个城市拥有 97 家购物中心，我们很高兴能在我们购物中心所在的社区举办如此有意义的活动，回报当地的社群。”

有关“我的书包”活动的更多背景信息，请参阅附件。

凯德商用产业有限公司简介 (www.capitamallsasia.com)

凯德商用产业有限公司（以下简称“凯德商用”）是以物业资产总值及地理覆盖范围计算，亚洲上市的最大购物中心开发商、拥有者及管理者之一。凯德商用一体化的商场经营模式囊跨商业地产投资、开发、商场运营、资产管理及基金管理等范畴。凯德商用在亚太地区中拥有及管理新加坡、中国、马来西亚、日本及印度五国内 51 个城市共 97 个商业地产项目，物业总值约 269 亿新元（1,681 亿港元），总面积约 818 万平方米。

凯德商用的商场项目包括位于世界著名购物街道之一的新加坡乌节路的 ION Orchard 及狮城大厦、新加坡来福士城及克拉码头。在中国的标志性项目包括北京的凯德 MALL • 西直门、凯德 MALL • 望京、北京来福士中心、上海来福士广场等。其资产组合也包括位于马来西亚槟城的合您广场、日本东京的 Vivit Square 及印度班加罗尔的 Forum Value Mall。

凯德商用的主要经营策略是在于投资、开发及管理处于亚洲，以零售商用为主的多元化地产组合，并致力于强化本身在亚洲作为顶尖的购物中心开发商、拥有者及管理者的地位。

嘉德希望基金简介(www.capitalandhopefoundation.com)

嘉德希望基金，嘉德置地集团旗下的慈善机构，于2005年成立，旨在资助嘉德置地的企业社会责任活动，为弱势儿童开创更美好的未来。基金着重于协助新加坡与国外的弱势儿童，提供生活起居、儿童教育和医药保健方面的援助。嘉德置地每年会捐出多达千分之五的净利润给嘉德希望基金。

信息发布自：凯德商用产业有限公司 (公司注册号： 200413169 H)

日期： 2011年11月29日

信息查询：

分析员

冯明月Caroline Fong

投资者关系总监

电话: +65 6826 5856

电邮: caroline.fong@capitaland.com

媒体成员

林成仁Lim Seng Jin

企业传播与品牌策略总监

电话: +65 6826 5778

电邮: lim.sengjin@capitaland.com

於本新闻稿日期，本公司董事會由廖文良先生（主席兼非執行董事）；執行董事林明志先生；非執行董事蔡瓊瑩女士及林之高先生；及獨立非執行董事 *Sunil Tissa Amarasuriya* 先生、*Tan Sri Amirsham A Aziz*、呂俊陽醫生、*Arfat Pannir Selvam* 女士、陳光炎教授及葉志強先生組成。

附件

“我的书包”公益活动背景资料

作为亚洲领先购物中心开发商、拥有者和管理者，凯德商用致力于履行作为企业公民的责任，并在其运营的社区中参与社会公益事业。“我的书包”是凯德商用年度大型公益活动。其活动中，公司捐赠书包及日常学习必需品给弱势儿童。

2009 年 6 月，我们在新加坡成功举办了“回归校园”活动。之后，我们在 2010 年将活动改名为“我的书包”，并让更多弱势儿童受惠。

2009 年 200 名弱势儿童参加了我们的公益活动。2010 年我们将活动规模扩大。总共 11,000 名中国和新加坡儿童收到了新书包和文具。我们的总捐赠金额为 32 万新元（200 万港元），其中 30 万元（190 万港元）来自我们母公司嘉德置地旗下的慈善机构，嘉德希望基金。

在新加坡，我们于 2010 年 11 月 22 日至 25 日邀请了约 1,000 名年龄介于 7 到 12 岁的弱势儿童分批到我们的四家购物中心：碧山第 8 站，第一乐广场，狮城大厦，淡滨尼广场参加我们的公益活动。每一名儿童都获得了价值 110 新元（688 港元）的购物礼券以亲自采购新书包，校鞋和学习日常用品。我们的多位凯德商用及嘉德置地员工也志愿抽出时间参加这个意义非凡的活动，担任孩子们购物时的监护人。为了教育孩子们环保的重要性，他们各自收到一个环保袋来装新买的物品。参加这次活动的儿童来自三个慈善机构：华社自助理事会，马来回教社会发展理事会 (Mendaki) 和新加坡印度发展理事会 (SINDA)。除了购物之外，半天的活动也包括了游戏、魔术表演以及午餐。

2010 年是我们第一次在中国举办“我的书包”活动。9 月 1 日至 13 日，中国 18 个城市内 129 间小学的超过 1 万名儿童在他们上课的第一天收到了我们捐赠的新书包和文具。当年，凯德商用连同中国儿童少年基金会举办了这项活动。